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Vormerkung: 
 
Die Stadt Landshut und der Markt Altdorf wollen die Möglichkeiten einer 
Zusammenarbeit bei der gemeinsamen kommerziellen Nutzung bereits vorhandener 
Geothermiebohrungen überprüfen. Dies war zuletzt Gegenstand der Beratung in der 
Sitzung des Umweltsenats am 10.02.2021. 
 
1. Beschlusslage:  

 
Der Umweltsenat hat am 10.02.2021 folgenden Beschluss gefasst:  
 
„1.   Vom Bericht der Referentin zum Schreiben des Ersten Bürgermeisters des Marktes Altdorf 

vom 18.12.2020 zu einer möglichen Kooperation mit dem Markt Altdorf bei der künftigen 
kommerziellen Nachnutzung der bestehenden Geothermie-Bohrungen wird Kenntnis 
genommen.  

2. Die Verwaltung wird beauftragt, mit dem Markt Altdorf den Entwurf eines Letter of lntent zu 
verhandeln, der sich auf mögliche Beziehungen bei der Nutzung der Tiefengeothermie im 
Gebiet der Stadt Landshut erstreckt. Dem Umweltsenat ist vom Ergebnis der 
Verhandlungen schnellstmöglich zu berichten. An den Verhandlungen nehmen auch die 
Stadtwerke teil. 

3. Es ist dabei die Möglichkeit von Fördermitteln zu prüfen. 

 
 

2. Sachstand:  
 
Die Verwaltung (Amt für Umwelt-, Klima- und Naturschutz, Stadtwerke Landshut) hat 
mit dem Markt Altdorf Verhandlungen zu einem Letter of Intent geführt.  
 
Der Entwurf eines mit dem Ersten Bürgermeister des Marktes Altdorf abgestimmten, 
im Marktgemeinderat ebenfalls zu behandelnden Entwurfs eines Letters of Intent 
liegt nunmehr vor und ist dieser Vormerkung als Anlage beigefügt.  

 
 

Beschlussvorschlag: 
 

1. Vom Bericht der Referentin wird Kenntnis genommen, insbesondere vom vorgelegten 
und ausführlich erläuterten Entwurf des auf den Verhandlungen mit dem Markt 
Altdorf beruhenden Letter of Intent.  
 

2. Dem Plenum wird empfohlen, den Herrn Oberbürgermeister zur Unterzeichnung der 
diesem Beschluss beigefügten „Absichtserklärung zur gemeinsamen kommerziellen 
Nutzung der Geothermiebohrungen im Gebiet des Markes Altdorf (Letter of Intent)“ zu 
ermächtigen. 
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Anlagen:  
- Anlage. Entwurf des Letter of Intent  
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